

Doc. dr. sc. Verica Raduka, dipl. ing. građ. (1951. – 2018.)

Krajem srpnja napustila nas je dugogodišnja djelatnica Građevinskog fakulteta i Zavoda za tehničku mehaniku doc. Verica Raduka, vrsna nastavnica, znanstvenica i stručnjakinja iz područja statike, dinamike i stabilnosti konstrukcija.

Docentica Verica Raduka rođena je 1. travnja 1951. u Šidu. Osnovnu i srednju građevinsku tehničku školu pohađala je u Vinkovcima. Maturirala je 1969., a potom je godinu dana radila kao građevinski tehničar u poduzeću *Graditelj* u Vinkovcima. Studij na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu upisala je 1970. godine. Tijekom studija bila je demonstrator na više predmeta tehničke mehanike, a 1974. nagrađena je Dekanovom nagradom. Diplomirala je u prosincu 1975. Godine 1976. počela je raditi u Projektnom birou *Dalekovod*, a ubrzo je prešla u Institut građevinarstva Hrvatske, u Institut za konstrukcije i materijale. Iste godine dobila je stipendiju Republike Hrvatske za poslijediplomski studij na Institutu za zemljotresno inženjerstvo i inženjersku seizmologiju Univerziteta *Kiril i Metodije* u Skopju na smjeru visokogradnje. Magistarski rad



pod naslovom "Nelinearni dinamički odgovor okvirnih konstrukcija" obranila je 1982. Po povratku iz Makedonije, zbog reorganizacije Instituta građevinarstva Hrvatske, počela je raditi na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Godine 1979. izabrana je za asistenticu u Zavodu za tehničku mehaniku, na predmetima Mehanika I, Mehanika

II te Dinamika i stabilnost konstrukcija. Od tada je sudjelovala u nastavnome, znanstveno-istraživačkome i stručnome radu Zavoda za tehničku mehaniku Građevinskog fakulteta. Disertaciju pod naslovom "Utjecaj efekata drugog reda na dinamičko ponašanje okvirnih konstrukcija" obranila je 2002. godine. U znanstveno-nastavno zvanje docenta u Zavodu za tehničku mehaniku Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu izabrana je 2005. Osim na Građevinskom fakultetu u Zagrebu nastavu je izvodila i na Građevinskom fakultetu Sveučilišta *Josip Juraj Strossmayer* u Osijeku, Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci te Geotehničkom fakultetu u Varaždinu.

Životopisu treba dodati i njezinu značajnu, životnu ulogu brižne supruge, majke i bake. Ljubav i radost koje joj je donosila obitelj uvijek je rado dijelila s bliskim kolegama i prijateljima.

Docentica Verica Raduka svojim je radom pridonijela Građevinskom fakultetu Zavodu za tehničku mehaniku čiji su djelatnici posebno ponosni na nju. Ostavila je neizbrisiv trag u mnogim srcima.